





### બનાસકાંઠામાં દારૂની રેલમછેલ કરતા બુટલેગરો ઉપર પોલીસની તવાઈ

એક જ દિવસમાં ૬૩ સામે કાર્યવાહી : પોણા લાખનો દારૂ કબ્જે લેવાયો



દેશી, વિદેશી દારૂના મુદ્દા રાજકીય વતાવરણ ગરમાયું છે. ત્યારે બનાસકાંઠામાં પોલીસ દ્વારા જુદી જુદી ટીમો બનાવી જુદાજુદા સ્થળોએ ઓવિતા છાપા મારવામાં આવ્યા હતા. જેમાં એક જ દિવસમાં ૬૩ બુટલેગરો સામે કાર્યવાહી કરી પોણા લાખનો દેશી-વિદેશી દારૂ ઝાડી લેવામાં આવ્યો હતો. અને ૨૬ દરમિયાન

**રુબિયા ફટરેગનો મુકાબલો કરી લેવાયો**  
બનાસકાંઠામાં કલેજી જુદાજુદા છાપાએ કેસ હેઠળ બનાસકાંઠાના કિનારો ઉપર હેરાં હેરાં છે, જુલાઈ ૨૦૧૭નો વિદેશી દારૂની ઇન્કો, કબજા ૧૧૨૦૦ નો છે એ ગાંધીનગર વેબ હેરાં હેરાં તેમજ મુળી જુદાજુદા છાપાને અલગ મુકાબલો મુળી હુલો વિદેશી દારૂનો મુકાબલો કરી લેવાયો હતો.

પોલીસને જાણ્યું હતું કે, રાજ્યમાં કડક ડ્રગ્સની ઘોષા છમાં બુટલેગરો કાપવાના પછાતા ટીમો બનાવવામાં આવી હતી. આ અંગે એલસીબી પીઆઈ જે. એચ. સિંઘે જણાવ્યું હતું કે, જિલ્લામાં જુદાજુદા સ્થળોએ ઓવિતા છાપા મારી એક જ દિવસમાં ૬૩ બુટલેગરો સામે જુદીજુદી કલમો મુજબ ગુના નોંધી કાર્યદેક્ષની કાર્યવાહી હાથ ધરવામાં આવી હતી. જેમાં ૩૩ શાઓની તારીફિક ધરમક કરવામાં આવી છે. જ્યારે ૨૮ નાસતા કરતા શાઓનો ઝડપી લેવા એક ગતિમાન કરવા છે. ડારૂની ખરીદાસમેની આ કાર્યવાહી હવે પછીના સમયમાં પણ ચાલુ રહેશે.

### પાલડી ગામના પીડિત પરિવારની મુલાકાત



પ્રતિનિધિ ભીલડી ડીસા તાલુકાના પાલડી ગામને એક દલિત પરિવારની પરિસ્થિતિ પર માહિત્યબદ્ધ છે. તેમને દુકમ આરંભવાઈ તેમને ઘર પણ આપી નાપેલ. જેના પ્રત્યાઘાત સમગ્ર બનાસકાંઠામાં પેલ છે. ઘટનાની જાણ થતા વડાગામના પારાસભ્ય જીએમશાઈ મેવાણીએ શુકરવાર સાંજે પીડિત દલિત પરિવારની મુલાકાત લઈ આપણી સાંભળી સાંભળવા આપેલ અને જણાવેલ છે. ગુનેગારને કડક સજા થાય તે માટે ડુંભરી પરજી જઈ. આ પ્રસંગે બનાસકાંઠા દલિત સેના પ્રમુખ જીએમશાઈ પંચા, દલતભાઈ બાટીયા વગેરે દલિત સમાજના આગેવાનોએ પીડિત પરિવારની મુલાકાત લઈ સાંભળવા પાકવી હતી.

### રાષ્ટ્રીય વંધિત લોકમંચના... ગુજરાત પ્રદેશ ઉપાધ્યક્ષ પટેલ વિક્રમ સેંગલની નિમણૂક

તાલુકા પ્રતિનિધિ વાવ રાષ્ટ્રીય વંધિત લોકમંચના ગુજરાત પ્રદેશ અધ્યક્ષ રામજીભાઈ રાહોડે પ્રદેશ ભીડીની રચના કરેલી જેમાં રાષ્ટ્રીય વંધિત લોકમંચના પ્રમુખ ઉપાધ્યક્ષ પટેલ વિક્રમ સેંગલના વાવ તાલુકાના વાવડી ગામના આગેવાનો આગવડી યુવમંચના પાકવી તેમની વરણીને ચોમેરથી આવકાર સાંપડી રહ્યો છે.

વાવ રાષ્ટ્રીય વંધિત લોકમંચના ગુનેગારને કડક સજા થાય તે માટે ડુંભરી પરજી જઈ. આ પ્રસંગે બનાસકાંઠા દલિત સેના પ્રમુખ જીએમશાઈ પંચા, દલતભાઈ બાટીયા વગેરે દલિત સમાજના આગેવાનોએ પીડિત પરિવારની મુલાકાત લઈ સાંભળવા પાકવી હતી.

### કિચ્છ-રૂબેલા અભિયાન અંતર્ગત આચાર્ય નોડલ શિક્ષક અને આંગણવાડી કાર્યકરોની મીટીંગ યોજાઈ



પ્રતિનિધિ બાપલા પ્રા.આ.કે. બાપલા વાતે ભારત સરકાર દ્વારા ૨૦૨૦ સુધીમાં નાબુદ કરવા અને રૂબેલાને કટોલ કરવાના હક્કને સિધ્ધ કરવા-૯ માસથી ૧૫ વર્ષના બાળકોને એ.આર. રસીકરણથી રક્ષિત કરવા પ્રા.આ.કે.ના કાર્યકરોમાં માનવી તમામ પ્રાથમિક શાળા, માધ્યમિક શાળા કેન્દ્રના આચાર્ય અને નોડલ શિક્ષકોને આયોજન અને પ્રચાર પ્રસાર કરવાને તાલીમ અંગે મીટીંગ રાખવામાં આવેલ હતી. જેમાં ઓડિસા, તમામ વડોદરા અને મિટાસ-કામોળી કેમ્પોઈન ગુણવીરનો આયોજન અને અલગ અલગ વીભાગોએ કરવાની કામગીરીની છણાવટ કરી સમજાવી તેમજ ઓડી અને રૂબેલા રોગની ગંભીરતા આવા રોગથી શિક્ષા મરજ ઘડાવવા અને જન્મવાર બાળક રહ્યા હતા. ત્યારે ટ્રક વેંટીરત જન્મે અને નુંદરસત લાંબુ જીવે તે બાબતે સમજ આપી હતી.

### થરાદ નગરમાં પીવાના પાણીની ભારે સમસ્યા સર્જતાં હાલાકી : લોકોમાં ભારે રોષની લાગણી

પ્રતિનિધિ થરાદ ગત ૨૧ જુનથી દસ દિવસ માટે ભંબ થયેલી નદીના નદરના રિપોર્ટિંગ બાદ પાણી વાહુ કરામાં જ તે દેશીથી તુટવા પામી હતી.આથી હજુ એકાદ સપાહ પાણી નહેરમાં આવી શકશે કે કેમ તે પ્રશ્ન ઉભો થયે પામ્યો છે.ત્યારે શુકરવારી નહેરમાં સાવ પાણી પુરી જતાં થરાદના નગરજનોએ અને ગ્રામવિસ્તારોમાં પાણીની સમસ્યા ઉભી થવા પામી છે.નગરની યાહાચેરી,બજારના ધોરાવાડ,મહાલવની,સેડાઈ અને પ્યોટ વિસ્તાર સહિતના વિસ્તારોમાં પાણીની તંબી સર્જવા પામી છે. પાણી માટે મહિલાઓને વાહનોની અવરજવર વચ્ચે પીવાના પાણીનાં ભેડાં માથે ઉપાડીને રાજપાટ કરતી પણ જોવા મળી રહી છે.આથી લોકોએ નાબુદકે પૈસા ખર્ચીને ટેન્કર મારફત પાણી મંગાવવાની નોબત આવી છે.જેના કારણે ટેન્કર મહિલાઓને ભાવ વધારતાં લોકોની હાલાકીઓ જાણે તેમના માટે બાબતમાં પરિભ્રમી હતી.આથી રહેવામાં ભારે રોષ અને આકોશની લાગણી ફેલાવા પામી હતી.નગરજનોમાં નર્મદા નહેરમાં પીવા ન આવે ત્યાં સુધી નગરપાલિકા દ્વારા કોલેના વોર્ડ ટ્રીક ટેન્કરની વ્યવસ્થા ગોઠવવાને દિવસભર દેરા કરીને પાણીની

### અસાધ્ય ગામની સીમમાંથી વિદેશી દારૂ ઝડપાયો

ભાભર પોલીસ દ્વારા આરોપીની અટકાયત

પ્રતિનિધિ ભાભર બનાસકાંઠા જિલ્લાના પોલીસ અધિકાર નિરજકુમાર બસુજીએ જિલ્લામાં દારૂ જુવારની પ્રવૃત્તિઓને નેસ્ત નાબુદ થાય તે અંગે કડક અમલવારી કરવા સુચના કરતા નાયબ પોલીસ અધિકાર પી.એચ.ચૌધરી તથા સહકર્મી પો.કો.સ. સી.જે. સોલંકીના સીધા માર્ગદર્શન હેઠળ પી.એસ.આઈ. એસ.એસ.રાણે ત્યાં કો.સ. જસવંતભાઈ, પો.કો.સ. ભગવાનભાઈ, પો.કો.સ. ભરતભાઈ, પો.કો.સ. વિક્રમસિંહ પો.કો. સેમંતકુમાર વગેરે પો.સ્ટાફના મહાસૂત્રી નંબર ૧ ના ગામડામાં પેટોલીંગમાં હતા તે દરમ્યાન અસાધ્ય ગામના પટીયા પાસે આવતા મળેલ ખાતની નંબર ૧૮૦ આખાંરે મીઠાથી ઘટા જાણીને ડાઉન્ડ ઉપર અસાધ્ય ગામની સીમમાં રહેલા કલ્ચેસ તાલુકા ઠાકોર પોતાના કોમળ ભોગવટાના ખેતરમાં બનાવેલ રહેણાંક ઘરે પરચોળી બનાવવામાં ઝડપ રાખી વેચાણ કરે છે.હકીકત આખારે ઘટકે જન્માએ પંચે સાથે રેઈડ કરતા પોતાના કબ્જે કાર્યવાહી કરવામાં આવેલ છે.



ભોગવટાના રહેણાંક ઘરમાં બનાવેલ પાણીવાર નીચે વાહિસ્ટીની થેલીમાં પરચોળી બનાવટની ઉંચીલા ડારૂની નાની ૧૮૦ મી.લી.ની બોટલ નં-૩૫૨ (કે.ડી. ૩૫૨) નો ગે.કા.વગર પાસ પરચોળીનો રાખી પોલીસ રેઈડ દરમ્યાન સફરે ઠાક.કલ્ચેસ તલાકા ઠાકોર (રહે. અસાધ્ય તા.ભાભર) હાજર મળી આવી પકડાઈ જઈ ગુનો ફરેલ હતો તેનો વિરુદ્ધમાં પ્રોવીધીના અેક હેલ્પ કર્યામાં આવેલ છે.

### વાળી તાલુકા આરોગ્ય કેન્દ્રે દ્વારા મીઠાસા રૂબેલા અંતર્ગત પ્રચાર પ્રસાર અભિયાન

પ્રતિનિધિ વાળી તાલુકા આરોગ્ય કેન્દ્રે દ્વારા મીઠાસા રૂબેલા અંતર્ગત પ્રચાર પ્રસાર અને પ્રસાર સાથે વાળી તાલુકાની દરેક ગ્રામવિસ્તારોમાં આરોગ્ય કેન્દ્ર દ્વારા આયોજન કરવામાં આવેલ છે. જેમાં દરેક શાળાની અંદર આપી રસીના લાભ જણાવી શાળાના શિક્ષકોની મીટીંગ રાખી તેમને જાણ કરવામાં આવેલ.

### થરામાં પ્રાર્થનાસભા નિમિત્તે યોજાયેલ જલારામ બાપાનાં ભજન

ડીસા આયોજન કરી અનોખી શ્રધ્ધાંજલી અર્પી હતી. ગુરુવારે યોજાયેલ આ ભજનના કાર્યક્રમમાં મુખ્ય જ મીટી સંખ્યામાં જલારામ ભક્તો પાસ હાજર રહ્યા હતા. થરાના સ્થાનિક ભજનની ઉપરનાં રાખનપુર-અમડાવાડથી પાસ પધારેલ ડી.સી.ગોકલાણી અને વિજયભાઈ કક્કર સહિત સૌએ ભજનો અને શ્રધ્ધાંજલી ગીતો ગાઈ સફરગત પ્રવિહાબેન કક્કર તન્નાને શ્રધ્ધાંજલી આપી હતી. આ અવસરે ભજન કાર્યક્રમના સંચાલક અને જાણીતા લોકસાહિત્યકાર પ્રસાદભાઈ આઈ. કક્કર (ઉજવાલા) તેમજ ડીસા રુવરશી સમાજના અગ્રણી બંધુ અને પોતપોતાના પ્રેરણાદાયી વસ્ત્યનો દ્વારા પ્રવિહાબેન કક્કરને શ્રધ્ધાંજલી અર્પી હતી. અનુસંધાન પાના નં.૬

### સાધારણ સામાની સૂચના

શ્રી અમીરગઢ મહિલા બચત અને ધિરાણ સહકારી મંડળી લિ., અમીરગઢ આથી મંડળીના તમામ સભાસદોને જણાવવામાં આવે છે કે મંડળીની ૧૯ થી વધીક સાધારણ સભા તા. ૨૯-૦૭-૨૦૧૮ ને રવિવારના રોજ સવારે ૯-૩૦ કલાકે સેન્ટ પેટ્રીક સ્કૂલ ખાતે રાખવામાં આવેલ છે. તમામ સભાસદોને હાજર રહેવા વિનંતી કરવામાં આવેલ છે. સમય : સવારે ૯-૩૦ કલાકે સ્થળ : સેન્ટ પેટ્રીક સ્કૂલ સંચાલક મંડળના આદેશથી રતારી જેનારાઈ આંબાભાઈ સાચી.મેનેજરલિ. સમીરગઢ મ.બ.એ.એ.લિ.મંડળી

### જુનાડીસા પાસે બાઈક અને રીક્ષા વચ્ચે અકસ્માત સર્જતા એક ઘાયલ



ડીસા જીજીઆઈસી ૪૪૬૧ ગાંઠવેલ ભરી રીતે લેઈ લઈ બંધ હાલમાં સતરાશહીડની દરગાહ નજીક જઈએ ૮ બીકે ૪૨૯૨ ના પકડાખેર ટક્કર મારતા કિસેશ્વરભાઈને મારી ઈજાઓ થતા સારવાર અર્થે દવાખાને ખસેડવા હતા. થયેરે જીવા પાયો હતો. આ અંગે ડીસા તાલુકા પોલીસે ગુનો નોંધી તપાસ હાથ ધરી હતી.

### બેડૂતોને પાક વિમાના પ્રીમીયમનું વળતર ચુકવવા માંગ

પ્રતિનિધિ થરાદ તાલુકા કોંગ્રેસ સમિતીના પ્રમુખ આંબાભાઈ સોલંકીએ રાજ્યના મુખ્યમંત્રીને પત્ર લખ્યો છે. જેમાં જણાવ્યું હતું કે થરાદ, વાવ અને સુઈગામ તાલુકાના લોકો માનવે માન પેળી અને પશુપાલક વડ નિર્ભર હોઈ સંપૂર્ણ જીવન નર્મદા નહેર પર નિર્ભર છે. તેમ છતાં પણ સરકાર દ્વારા નર્મદા કેમમાં પાણીની અછત હોવાને જવાબી ઊભા વાવેતર નહી કરવા જણાવી ૧૫ જુનથી રેગ્યુલર પાણી આપવાનું આશ્વાસન પણ આપ્યું હતું. બીજા બાજુ આજ દિનસુધી પેળી માટે પાણી નહી મળતાં વરસાદની ખેંચ વચ્ચે વિકેટ સમસ્યા જાણી પામી છે. પેળીનો તો દુર પણ ચોમાસું વાવેતર પણ ઠીક થકે તેમ નહી. બીજા બાજુ બેડૂતોને વડાપ્રધાન પાક વિમાના નામે કિલેલ ધાર્મિકપુસ્તકો વગર પણ હજી ચુકવવાની તો વાસ્તવિક અસરથી તે સુધી આપવાની અછત હોવાને જવાબી ઊભા અન્યાય ખેડૂતો સાથે ગાંધીશિષ્યા આંબાભાઈને આંબાભાઈને જવાબી ઊભા વિમદી ઉચ્ચારી હતી.

### ટોટાણા સદારામબાવા સંતસેવા આશ્રમ- શ્રદ્ધાભુષણોનો ઘસારો



પ્રતિનિધિ આશ્રમમાં સેવાકાર્યમાં સદાય જીવંત રહેલા શ્રદ્ધાભુષણોના અવસાન થતાં તેમના સમાધિ સ્થળે લોકોનો વ્યાપક ઘસારો જોવા મળ્યો હતો.

### દિવંગત જૂનાગઢ મહંતને ભવાંજલિ મળ્યા

સંતસેવા આશ્રમ જૂનાગઢના મહંત દશરથભાઈનું હૃદયગામ્ય શરતે આસ્થિક અવસાન થતાં ઘેરા શોકની લાગણી છવાઈ જવા પામી હતી. સ્વ.ન. બેસણું સંતસેવા આશ્રમ ટોટાણા મુકામે સ્થાપતા અનેક ભાવિકો ઉમટી પડ્યા હતા અને સ્વ. ને શ્રદ્ધાભાવ અર્પતા ભાવિકોમાં ઘેરા શોકની લાગણીઓ જોવા મળી હતી. પાર્થિક કાર્યમાં સ્વ. રતિ તેમજ આશ્રમમાં સેવાકાર્યમાં સદાય જીવંત રહેલા શ્રદ્ધાભુષણોના અવસાન થતાં તેમના સમાધિ સ્થળે લોકોનો વ્યાપક ઘસારો જોવા મળ્યો હતો.

### પાલનપુર આઈ હોસ્પિટલ દ્વારા 'આઈ કેમ્પ' યોજાઈ

પાલનપુર આઈ હોસ્પિટલ દ્વારા 'આઈ કેમ્પ' યોજાઈ હતી. આ પ્રસંગે આઈ હોસ્પિટલના અધિકારીઓએ જણાવ્યું હતું કે આ પ્રકારના કાર્યક્રમોથી લોકોની આરોગ્ય સુધારણા થઈ શકે છે અને તેમની આરોગ્ય સુધારણા થઈ શકે છે.

ભાભર નગર સેવા સંઘના પ્રમુખ વિસ્તાર, ભાભર - ૩૮૫૩૩૩. બનાસકાંઠા કોન નં. ૦૨૭૩૫ ૨૨૨૧૩૩, ફેક્સ : ૨૨૨૧૩૩ એન્જીનીયરોના રજીસ્ટ્રેશન માટે જાહેર નિવિદા સરકારશ્રીની ઓનલાઈન બાંધકામ મંજૂરી આપવાની યોજના અંતર્ગત એન્જીનિયરોના રજીસ્ટ્રેશન માટે ભાભર નગરપાલિકા દ્વારા રસ ધરાવતા એન્જીનિયરોને નગરપાલિકાની ટાઉન પ્લાનિંગ શાખામાં રૂા ૧૦/- ભરી ફોર્મ પૂરવવાની ભવવા જણાવવામાં આવે છે. ફોર્મ સાથે રૂા.૨૦૦૦/- રજીસ્ટ્રેશન ફી પેટે મુખ્ય અધિકારી, ભાભરના નામની રકમની રી. સાથેલ રાખવો અથવા રસે શાખા, ભાભર ન.પા.ખા.ખાતે રોકાડાવામાં રહેશે. સરકારે ફોર્મ નગરપાલિકા ખાતે ટાઉન પ્લાનિંગ શાખામાં કચેરી સમય દરમ્યાન મુરુ જવા કરાવવાનું રહેશે.









